

芬兰正式加入北约

# 俄表示北欧局势将发生根本变化



4月4日，在比利时布鲁塞尔的北约总部，芬兰总统尼尼斯托（左）和北约秘书长斯托尔滕贝格对媒体发言。

新华社发

**新华社布鲁塞尔4月4日电** 综合新华社驻外记者报道：北大西洋公约组织（北约）4日下午在其位于布鲁塞尔的总部举行芬兰加入北约仪式。芬兰成为北约第31个成员国。

当天早些时候，芬兰外交部长哈维斯托向北约文件保管国美国国务卿布林肯递交芬兰加入北约的文件，标志着芬兰正式入约。芬兰总统尼尼斯托当天在入约仪式上说，芬兰加入北约标志着该国军事不结盟的时代已经结束。

北约秘书长斯托尔滕贝格在仪式上说，这是北约历史上最快的人约进程，也期待着瑞典能尽快加入。

俄罗斯外交部当天发表声明说，北欧曾是世界上最稳定的地区之一。随着芬兰加入北约，该地区局势发生根本变化，芬兰入约对俄芬关系产生负面影响。俄总统新闻秘书佩斯科夫当天表示，北约的扩张是对俄罗斯安全和利益的破坏。俄方将采取反制措施，在战术和战略上确保自己的安全。

非政府组织芬兰和平委员会当天在其官网撰文指出，武装和军事联盟不会促进和平，实现和平需要的是外交、和平谈判和在联合国框架内恢复基于协议的合作。

芬兰和瑞典2022年5月同时申请加入北约。同年7月，北约30个成员国的代表签署芬兰和瑞典加入条约的议定书。按照规程，北约必须在30个成员国“一致同意”前提下才能吸纳新成员。目前，土耳其和匈牙利尚未正式批准瑞典加入。

## 欧佩克意外减产 刺激国际油价大幅上涨

由于石油输出国组织（欧佩克）成员国意外宣布大幅减产，国际原油期货价格3日收盘时大幅上涨超6%。

截至当天收盘，纽约商品交易所5月交货的轻质原油期货价格上涨4.75美元，收于每桶80.42美元，涨幅为6.28%。6月份交货的伦敦布伦特原油期货价格上涨5.04美元，收于每桶84.93美元，涨幅为6.31%。

欧佩克3日发布公告说，欧佩克与非欧佩克产油国联合技术委员会在当日举行的会议上注意到，欧佩克成员国2日宣布从5月开始进行规模为日均

115.7万桶的自愿减产计划，这是为稳定石油市场而采取的预防性措施。加上俄罗斯至今年底的日均减产50万桶，主要产油国自愿减产总规模日均将达约166万桶。

澳大利亚联邦银行能源大宗商品分析师维韦克·达尔说，欧佩克成员国的最新决定显示减产的效果可能会强于以往。

瑞银集团继续维持积极的油价前景展望，预计布伦特油价将在今年6月达到每桶100美元。

据新华社电

## 抑制通胀 美联储或再次加息

美国克利夫兰联储银行行长洛蕾塔·梅斯特4日说，美国联邦储备委员会可能再次加息以抑制通货膨胀。

梅斯特在纽约一场面向经济学家的讲话中说，为了让通胀率持续下行至2%的长期目标，美国今年将继续收紧货币政策，联邦基金利率将上调至5%以上。

梅斯特说，至于联邦基金利率具体上调多高和维持多久，需视通胀实际情况和预期等诸多因素决定。鉴于当局已采取措施管控银行业问题所致风险，她对推进加息“感觉非常放心”。

梅斯特认为，收紧货币政策将致经济增长放缓，但通胀会有“明显改善”，可望到2025年降至2%。另外，到2023年底，美国失业率可能从现在的3.6%上升到4.5%至4.75%之间。

美国联邦公开市场委员会上月底发布最新经济前景预期，18名成员中，有10名成员预计年内利率将升至5%至5.25%。这意味着美联储今年内或再加息一次。

美国硅谷银行和签名银行3月相继被关闭，引发银行业动荡。美国财政部长珍妮特·耶伦日前承认，美联储持续加息是导致银行接连关闭的主因。在高利率环境下，这些银行所持债券等金融产品价值急速缩水。

去年3月以来，美联储已连续加息9次，累计加息幅度达475个基点。最近一次加息为上月22日，美联储宣布将联邦基金利率目标区间上调25个基点到4.75%至5%，为2007年9月以来最高水平。一些政策制定者曾表示，收紧金融政策可能拖累经济活动。

新华社微特稿

## 议会选举失利 芬兰总理辞任党主席

芬兰总理桑娜·马林5日说，鉴于她领导的社会民主党在议会选举中失利，她决定辞去党主席职务，只做一名普通议员。马林内阁定于6日正式辞职。

马林2019年出任芬兰总理，时年34岁，是芬兰历史上最年轻的政府首脑。在2日举行的议会选举中，社民党所获议席数仅排名第三，不敌芬兰民族联合党和芬兰人党，她因此无缘连任总理。

马林5日在首都赫尔辛基召开新闻发布会，宣布决定辞去社民党主席职务，不会在今年秋季的党员代表大会上寻求连任。她同时表示，自己不会参选总统，也尚未收到在国际组织任职的邀请。

“我下周将作为一名议员开始工作，希望能过上平静生活。”马林说，过去几年相当艰难，她想开启“生活新篇章”。

马林宣布这一决定的前一天，芬兰正式加入北大西洋公约组织，成为北约第31个成员国。

民族联合党赢得议会选举后，党主席彼得里·奥尔波将出任总理并负责组建新一届联合政府，组阁谈判定于下周启动。如果进展顺利，新政府将于5月成立。

马林说，社民党对参与组阁持开放态度，但她本人不会在新政府出任部长级职务。

新华社微特稿

## 便秘不治疗，易引发多种疾病！

长期便秘是体内毒素积聚的重要因素！便秘患者因肠道功能低下，肠道干涩，菌群失衡，传导力不足等原因不易排出体外，发酵后可产生多种毒素，渗透到血管污染了血液，又随着血液到达并沉积在各大脏器内，如果同时患有高血压、高血脂、心脑血管疾病等慢性病的患者，便秘时用力过度，容易导致突发急症，所以便秘必须及时治疗。

# 一剂良方 施治老便秘

### 老便秘一通全身轻松

大部分便秘患者病史都比较长，病史都在几年甚至几十年，如厕时肛门坠胀、疼痛难以忍受。吃上泻药容易出现肚子疼，来得快去得急，连门都不敢出，便秘好几年药一直在吃，还得定期上医院检查，怕服用泻药肠黏膜变黑患上黑肠病，长了息肉和恶变。对于这种老年性便秘可使用常通舒颗粒，常通舒颗粒具有滋阴养血的功效，服用常通舒，提升肠动力润滑肠道。

### 多年便秘体质 用常通舒颗粒

长久以来，便秘患者因为垃圾毒素宿便淤堵，血脉不通、气血不畅，肠道失去濡养，导致收缩舒张乏力蠕动功能下降，肠壁干涩所以就会出现排便困难，引起的腹部胀、痛、失眠等诸多样症。以往治疗始终被“泻下、刺激、灌肠”老三样疗法所桎梏，患者往往长期憋、堵、胀，服用泻药更是苦不堪言，用上就泄、停了便秘加重，长时间服用还会诱发肠息肉和黑肠病危及生命。常通舒颗粒的问世，给便秘患者带来了福音，因为常通舒颗粒中含有何首乌、当归、桑葚、赤芍等成分，对于药材成分进行了有效运用，是国药准字OTC甲类级别产品。

### 中医通便有妙招 治疗老便秘找准病因

老便秘请选用常通舒颗粒进行治疗。因为常通舒颗粒中药君臣佐使合理配伍，按照传统中药制作工艺，有效成分相互渗透融合，具有滋阴养血的功效，肠道得到濡养，蠕动功能得以提升，有便意时，推动宿便下行排出体外。

便秘患者几天才能排便一次，就会出现

憋、堵、胀这些症状，这些症状会随着时间推移，越来越明显，开始加重肛门坠胀感，可是进了厕所坐到马桶上，无论怎么用力，大便是卡在肛门口下不来，宿便刺激直肠肛门，一直有便意却排不出，非常难受。服用常通舒颗粒逐渐改善提升肠道的功能，大便慢慢变软蓬松，排便就好排了，规律顺畅了，使众多的便秘患者得到治疗，常通舒颗粒说明书上标注治老年性便秘及产后便秘，是国药准字红色OTC药品。

### 良方治便秘 用事实说话

常通舒颗粒：用于治疗老年性便秘、习惯性便秘等，被批准为国药准字号OTC甲类药品。一个人能够有效果是侥幸，十个人是巧合，然而众多病人通过常通舒颗粒来治疗老便秘，就是对常通舒颗粒的认可和宣传。

## 便秘用药优惠销售

常通舒颗粒用于治疗习惯性便秘，并审核通过批准为国药准字号药品。为了帮助更多的人早日受益，治疗便秘用药常通舒颗粒优惠销售活动盛大开展。优惠名额以订购顺序为准，额满为止，旨在能让普通老百姓花更少的钱，治疗老便秘。

★本产品从未授权网络销售★ 优惠代码:213

治疗 400-806-0879  
热线 400-863-7787

请仔细阅读说明并在医师或药师指导下购买和使用

陕药广审(文)第230110-00560号 陕西汉唐制药有限公司 广告